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EREDMÉNYEK 

A Republikon Intézet havi kutatása áprilisban rendhagyó módon 1500 fő 

megkérdezésével készült, ami valamivel pontosabb képet ad a szokásos, 1000 fős 

közvélemény-kutatásnál. Egy évvel a 2026-os országgyűlési választás előtt úgy 

gondoltuk, kiemelten fontos, hogy politikai pillanatképet készítsünk, ami segít 

értelmezni a következő hónapok eseményeit.  

• Áprilisban a teljes népesség 32 százaléka szavazna a Tisza Pártra, 3 százalékkal 

többen, mint márciusban. A Fidesz-KDNP 1 százalékpontot erősödött, 28 

százalékra, így jelenleg 4 százalékponttal vezet a Tisza a teljes népesség körében. 

A pártválasztók körében az állás 39-35 a Tisza javára, Magyar Péter pártja 1 

százalékpontot erősödött a pártválasztók körében, a Fidesz-KDNP változatlanul 

35 százalékon áll. Az elmúlt hónapban erősödött a narratíva, miszerint 2026-ban 

a kormányváltó erőre (ez esetben a Tiszára) kell szavaznia az ellenzékieknek, 

hogy 2030-ban ismét kedvenc pártjukra szavazhassanak. Ez az adatokban is 

látszik, a Tisza gyakorlatilag megjelenése óta csak növelt a támogatottságán, és 

éppen, amikor azt gondolhattuk volna, hogy már nincs hová nyújtózkodni, még 

bezsebelt 3 százalékot, főleg a bizonytalanok közül, illetve kisebb mértékben a 

Kutyapárttól is. A Fidesz-KDNP nagyjából ott tart, ahol egy hónappal ezelőtt. A 

pártszövetséget nem kerülték el a botrányok, viszont lassan kezdetét veszi a 

választás előtti pénzosztás, ami segíthet a kormánypártok támogatottságán. A 

„Kollár Kinga-ügy” nem volt elég jelentős ahhoz, hogy csodafegyvernek 

bizonyuljon a kormánypártok számára. 
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A harmadik és negyedik helyen áprilisban is a Mi Hazánk és a DK voltak, bár ismét 

helyet cseréltek a rangsorban. A DK támogatottsága nem változott, a teljes népesség 

6, a pártválasztók 7 százaléka szavazna a pártra. A Mi Hazánk 1 százalékpontot 

erősödött a teljes népesség, 2 százalékpontot a pártválasztók körében, jelenleg 6, 

illetve 8 százalékon áll a támogatottsága, ezzel visszatért a dobogóra. 

 

32
28

6 6
3 2 2 1 1 0 1

18

Pártpreferencia (teljes népesség %)

39
35

8 7
3 3 2 1 1 0 1

Pártpreferencia (pártválasztók %)



• Az MKKP 1 százalékpontot veszített a teljes népesség, kettőt a pártválasztók 

körében, 3-3 százalék a támogatottsága, azaz hónapok óta először a parlamenti 

küszöb alá került. A múlt hónapban úgy tűnt, a Momentum harapott ki egy apró 

szeletet a Kutyapárt táborából, most azonban inkább a Tisza Párt okolható az 

újabb, hibahatáron belüli visszaesésért. 

• Akárcsak a gyülekezési- és LMBTQ jogokért kiálló tüntetési hullám, úgy a 

Momentum is veszített lendületéből áprilisban, 1-1 százalékpontot esett a párt 

támogatottsága, jelenleg a teljes népesség 2, a pártválasztók 3 százaléka 

szavazna a Momentumra. 

• A Párbeszéd a teljes népesség és a pártválasztók körében is 2-2 százalékon áll, a 

Jobbik és az MSZP támogatottsága is 1-1 százalék, az LMP áprilisban 0-0 

százalékon állt, továbbra is a választók 1 százaléka szavazna egyéb pártokra. A 

bizonytalanok aránya jelentősen csökkent, 23-ról 18 százalékra. 

 

Egy évvel járunk a 2026-os választások előtt, de a kampány már most is intenzív. A 

kommunikációs viharban nehéz követni a politikai eseményeket, és egyre nehezebb 

lesz leszűrni a lényeget, így fontos támponttá válnak a havi kutatási adatok, amelyek 

segítségével bárki megfigyelheti, hogyan alakulnak a pártok közti erőviszonyok. Ezek 

a számok alkualapként is szolgálhatnak egyes pártok számára, ha egyáltalán marad 

hely az asztal mellett a „Tiszán-túli” ellenzéknek. Jelenleg úgy néz ki, a többi 

ellenzéki párt körül nem fogyott el a levegő, de mindenképpen fogyatkozóban van. 

Jelenleg négy párt jutna a parlamentbe, amelyek közül a Fidesz-KDNP és a Mi Hazánk 

együttműködése könnyen elképzelhető, a Tisza Párt és a DK azonban teljesen 

inkompatibilisek egymással. Ha a Tisza Párt választást nyerne 16 év Fidesz 

kormányzás után, végtelenül nehéz feladattal találná szembe magát, amit tovább 

nehezítene, ha a DK-ra kell hagyatkoznia a parlamenti többséghez. 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Módszertan: A kutatás 1500 fő telefonos megkérdezésével készült 2025. április 9-18. 

között. A kutatás nem, életkor, iskolai végzettség és településtípus szerint 

reprezentatív az ország felnőtt lakosságára. A hibahatár: +/- 3%. 


